Bericht zum Abrechnungszeitraum Juli 2023 bis Dezember 2023

09.07.-14.07.2023 Academy Litomerice
14.09.- 17.09.2023 Interreg Turnier
8.10.-13.10.2023 Academy Litomerice

09.-14.07.2023 Academy in Litomerice
Nach der Anreise fanden erste sportliche Überprüfungen statt. Direkt nach dem check in im Hotel ging es in die Sporthalle, wo einige Tests mit den Spielerinnen durchgeführt wurden. 
Nach einer kurzen Begrüßung ging es ins Hotel zum Abendessen und dann auch schon ins Bett. Am Montag begann der Academy Teil, sprich Basketball in gemischten Teams, also Lions und ChemCats gemischt. Die Trainer halfen sich auch untereinander bei der Übersetzung. Zum Mittagessen ging es mit einem kleinen Spaziergang zum Restaurant und nach einer kleinen Pause wurde wieder geübt. Nach dem Abendessen gab es kleine Kennenlernspiele im Park, dort musste viel mit Sprache und Gesten gearbeitet werden. Dann ging es zum Basketballspielen in die Halle. Abendessen, Nachtruhe…
Am Dienstag wurde unsere Academy offiziell eröffnet. Der 2. Bürgermeister, die Kulturdezernentin, der Vereinsvorsitzende von Litomerice und verschiedene Vertreter der ChemCats richteten einige Grußworte an alle Teilnehmer. TV und Presse waren hier auch gut vertreten. Es wurde natürlich wieder trainiert, doch dann ging es spontan ins Freibad, die Hitze war immens und so gab es wenigstens etwas Abkühlung.
Auch am Mittwoch wurde trainiert, doch hier gab es am Nachmittag einen schönen Ausflug auf den Berg RIP und danach ging es natürlich in die Sporthalle zur Academy.
Auf den Donnerstag hatten sich alle gefreut, hier ging es wieder ins Freibad.  Doch unsere Academy kam nicht zu kurz, Training und Spiele standen noch auf dem Programm.
Der Freitag brachte wieder einige Tests und einige Abschlussspiele sowie Ehrungen für die guten Leistungen während der Academy. 
Während der Academy wurden die Mahlzeiten immer gemeinsam eingenommen um somit auch den Zusammenhalt zu stärken. Die Trainer hatten jeden Abend ein Coachmeeting, hier wurde über Fortschritte oder Probleme während des Tages gesprochen und um sich auch besser kennenzulernen.  

